

## 栉风沐雨 共谱华章

——我校举行创建高水平大学宝鸡发展论坛暨文艺演出

**本报讯** 六十年春华秋实，一甲子风雨兼程。在举国欢度伟大祖国69周年华诞之际，宝鸡文理学院也将迎来60周年甲子华诞，这是学校发展史上的重要里程碑，是全体文理人的盛大节日，更是学校继往开来、勇攀高峰、实现跨越式发展的良好契机。10月6日下午，我校在新校区体育场隆重举行创建宝鸡大学发展论坛暨誓师大会文艺演出。校领导、嘉宾、校友代表、各二级学院党政领导、教职工代表和学生共计一万余人观看了演出。

“周公吐哺，天下归心”，伴随着慷慨激昂的音诗画《青铜之乡 传承未来》，演出正式拉开帷幕。铿锵有力的朗诵、整齐划一的步伐、轻盈优美的舞蹈饱含了文理人奋进六十载，继往开来、弦歌不辍的初心与信念。

风雨砥砺，岁月如歌，60年的栉风沐雨，几多辉煌，几多坎坷，这里承载着几代文理人的梦想，这里挥洒了几代文理人的汗水。建校初期，学校发展举步维艰，情景剧《甲子芳华》带我们走近建校初期全校师生万众一心、砥砺前行的艰苦岁月，展现了我校师生不畏艰难、顽强拼搏的意志和满腔热血献身教育的赤诚。学校六十载的发展历程无不体现着“博文明理 厚德尚能”的校训。

慷慨激昂的《宝大之光》，歌颂了文理人在建设高水平宝鸡大学征程中奋勇向前、继往开来的精神；群舞《秦风鼓舞》用青春的律动唤醒西秦大地积淀的厚重历史，彰显了我校深厚悠久的历史底蕴；将轮滑、



篮球、街舞等融为一体的《燃烧吧青春》张扬个性，展示出文理学子蓬勃向上的精神风貌与青春活力。

回首60载岁月，薪火相传、弦歌不辍；

展望未来发展，栉风沐雨、共谱华章。在演出同时举行了我校第一届杰出校友颁奖典礼，第一届杰出校友获得者苏权科（第十三届全国政协委员、港珠澳大桥管理局总工

程师）、丁茂洲（陕西省安康市汉滨区瀛湖镇三星小学校长、首届马云乡村教师奖获得者）、宁远喜（第十一届、第十二届全国人大代表、广东宝丽华新能源股份有限公司董事长）、薛惊理（宁波康赛妮集团有限公司董事长兼总裁）、徐洲成（陕西联兴房地产开发有限公司董事长）、赵宏斌（上海经纬建筑设计研究院宁波分院院长）等6人在典礼现场与昔日恩师重聚，他们从恩师手中接过的不仅是奖牌奖章，更是文理精神。

颁奖典礼后的歌曲联唱《最好的我们》将一代代情系母校的文理学子带回属于他们的那个时代；情景舞蹈《跨越》展现了我校师生齐心协力，共创高水平宝鸡大学的坚定决心；压轴节目大型歌舞《我们的新时代》回归晚会主题，真情的演唱、欢悦的舞蹈将观众们的热情推至高潮，现场热烈浓厚的氛围感染了每一位观众。

持续了两个多小时的演出现场群情激昂、高潮迭起，万千文理学子齐聚一堂，共谋发展。学校60年的发展历史，是一部难忘的创业史，一部奋进的发展史，凝聚着所有文理人的年华与付出。在这个重温过去、展望未来的时刻，我们最需要铭记的就是先辈们不畏艰难、披荆斩棘、奋勇拼搏的奋斗精神，最需要继承和弘扬的就是文理人“博文明理 厚德尚能”的优良传统。文理人将带着薪火相传的精神和传统，共同助力创建高水平宝鸡大学，共同谋划文理新发展。

（本报记者 米岚）

## 优秀校友风采

编者按：宝文理走过了60年，培育无数桃李，芬芳满园。忆往昔，有澎湃着激情的一代代文理学子；看今朝，恢弘志气带出万千英才……



一桥飞架贯通历史未来，伶仃洋上锻造中国奇迹；科技创新铸就超级工程，为全世界贡献中国标准。

苏权科 原物理系82届毕业生  
港珠澳大桥管理局总工程师



乡村教师的榜样典范，身怀无私的高尚师德。呵护着孩童纯真梦想，筑乡村教育中坚力量。

丁茂洲 教育学院14届毕业生  
首届马云乡村教师奖获得者



售额两亿创业内奇迹，投身科研终修为专家。精筑百项赢国际口碑，携同窗全额赞助校庆。

赵宏斌 原经济管理系95届毕业生  
上海经纬建筑设计研究院宁波分院院长



年轻有为书写商界传奇，意识超前勇攀行业龙头。诚信实干塑造精品文化，匠心守望助力强国制造。

宁远喜 原数学系94届毕业生  
广东宝丽华新能源股份有限公司董事长  
客商银行董事长兼党委书记



羊绒行业的时代翘楚，进军国际的企业先锋。创业辅仁重人才培养，求真维新承社会责任。

薛惊理 原环境经济系96届毕业生  
宁波康赛妮集团董事长兼总裁  
宁波侨商会副会长



毕业三十载情系文理，捐款一百万感恩母校。艰苦创业且励志弘毅，诚实质朴仍永葆本色。

徐洲成 原中文系88届毕业生  
陕西联兴房地产开发有限公司董事长